

春天到了，爱情挡也挡不住

难得一遇的元宵节邂逅情人节，娱乐圈也是一派喜庆景象，有人生娃有人结婚，当然也有人走到了一起。在这个寒风将散去、春风将吹来的日子里，娱乐圈的剩男剩女们仿佛集体一夜之间有了春天。

恋情捷报 1

好事将近 古巨基20年爱情长跑终结果

娱乐圈再爆甜蜜喜事，古巨基和助手兼女友Lorraine二十年情路开花！两人的情侣关系虽是公开的秘密，但古巨基一直将恋情保密。Lorraine的结婚梦等了又等，一等就是20年。不过新年被亲友展开催婚攻势后，古巨基决定将人生最重要的一份大礼送给女友，计划今年暑假举行婚礼，结束五分之一世纪的爱情长跑。

现年41岁的古巨基与Lorraine识于微时，两人在上世纪90年代初在唱片公司邂逅，自此绯闻就传了20年，二人早已是圈中公认的一对，其间传出过他们双喜临门，但只是传闻。但多年来古巨基抗拒公开承认彼此关系，只以“得力助手”来称呼女友，Lorraine女友身份就等了20年。

近年二人关系开始浮面，新年期间又以“古氏伉俪”身份与容祖儿、刘浩龙等到著名设计师陈华国家吃开年饭，越爱越高调。在难得一遇的中西双料情人节前再有消息流出，指古巨基将于年中正式迎娶女友。

据知一直被指“爱得太早、结得太迟”

的古巨基之所以今年下决心结婚，原来有三大婚“因”，先是二人在春节向双方家长拜年时被趁势催婚，他认为是时候成家立室，所以有亲友催他结婚派利是时，古巨基一反常态表示：“好呀，多谢了！”其次是公司英皇对于二人婚事大力支持，高层吴雨不时在公开活动中做媒人帮助催婚，据悉古巨基向公司试探口风，欲在年中暑假的假期来筹备婚礼，而公司当然第一时间首肯。而最重要的是古巨基近年事业渐见稳定，去年积极拓展内地市场狂赚人民币，为将来生活做足准备。

好事近的古巨基日前与Lorraine拜年后亲密出游，预演新婚生活，两人贴肩而行，又在商场互相等对方去洗手间。戴上口罩的古巨基发现记者时更难掩好心情，大方对着镜头挥手示意。而情人节那日，二人继续边工作边拍拖，飞到长沙出席商演，之后再直抵美国登台，有传闻更指两人会在美国提早注册结婚，Sweet爆度过婚前最后的一个情人节。

恋情捷报 2

大牌牵手 罗志祥林心如双双否认

罗志祥与林心如，两个过去让人感觉八竿子打不到一块的人却在近日传出了绯闻。有媒体报道，在1月26日、2月5日2度目击罗志祥驾车出入林心如家，甚至为了掩人耳目，罗志祥连换两台跑车，却依旧没有逃过媒体的“法眼”。此外更有媒体报道表示采访了罗志祥的友人，友人表示“从没见过他这么慎重看待一段爱情”，而两人已经秘恋4个月。

对于两人相恋一事，双方都在第一时间否认。罗志祥的经纪人蒋承缙表示“这真的是乌龙吧！小猪和林心如真的不算熟，他是去参加圈外好友的派对！”而林心如经纪人谭君平也表示，林心如正在夏威夷度假，她说和小猪只在微博和微信往来频繁，没熟到互相去对方家里。

恋情捷报 3

首度同台 朱丹周一围合体捞金

33岁的朱丹自从去年曝光与周一围的恋情之后，就一副幸福小女人的姿态。只不过两人可以在微博上玩互动，网络上秀恩爱，却一直珍惜同台的机会。日前，两人一同现身某品牌新车发布会，成为他

们恋情曝光后的首次同台亮相。在当天的发布会上，朱丹手挽周一围大秀恩爱，并毫不避讳地打情骂俏，成为当天活动的一大焦点。



郭涛女儿神似哥哥石头

2月14日21:06，郭涛在微博首晒与自己二胎女儿的亲密合影，照片中他与女儿Isabella十分亲昵，并称对方在香港出生，自己作为爸爸将尽力保护其长大。网友纷纷留言Isabella与大儿子石头十分像，欢迎兄妹俩一起上《爸爸去哪儿2》，并送上衷心祝福。

郭涛写道：她叫Isabella，

女，出生于香港，金牛座。我们全家都喊她“妹妹”，三年前，她意外地光临，给我的人生添了一个“好”字，妹妹性格内向，很腼腆，不像石头哥一副混不吝风风火火闯九州的模样，她是我小情人，今晚她吃了炸鸡，我喝了啤酒，我会尽全力保护她长大，在她的“都敏俊”出现之前……

(可可)



吴尊3岁女儿首曝光

据台湾媒体报道，2月14日情人节当晚，吴尊让女儿第一次曝光！他在14日晚10点左右发文《The Power of Love》，放上3岁女儿Nei Nei正面照片，唤她“我的新情人”。他选在这天跟粉丝们分

享他最大的喜悦，就是他可爱的小公主。照片中吴尊抱着女儿一脸当爸爸的骄傲，父女还嘴对嘴Kiss，另外一张Nei Nei独照，小墨镜滑下鼻子露出一双圆圆大眼，十分甜美可爱。

(辛浪)

揭明星理财内幕：孙俪实为“隐形富婆”

娱乐圈的大明星一般收入颇丰，而明星们的理财技巧，更帮他们赚的盆满钵满。有些明星独具慧眼的投资，帮他们获得比拍戏、接广告更丰厚的回报；有些明星看似简单低调，其实是“隐形富豪”。明星们理财各有一套，值得我们学习。

孙俪：只买房产

孙俪在圈中被称为“隐形富婆”，善于理财的她在北京、上海等地购置过多处豪宅。随着京沪等地房价的不断上涨，孙俪所购买的房产亦升值不断，可谓投资有道。

在内地众多的一线花旦中，孙俪是最为低调的，但不声不响的便坐拥数千万身家，可以说是财不外露。和老公邓超相比，红得更早的孙俪身家要更胜一筹。仅在上海，孙俪就坐拥四处房产，市价都过千万。而她和邓超位于静安区高档小区内的婚房，装修更是极度奢华，尽显孙俪的身家。随着在娱乐圈越来越红，赚得越来越多，孙俪的座驾也由大众的甲壳虫换

成了奥迪的TT跑车。看来孙俪虽然为人低调，但论豪宅等配置却一点不落人后。

赵薇：买房只买好地段

“女楼王”里，赵薇炒楼比她的两个好朋友刘嘉玲、王菲都要早。在投资房地产方面，赵薇经验丰富，颇有心得。“我就是看地段，虽然好的地段会贵一点儿，但是你想把它卖掉的时候，也会有人排队等候。”

赵薇在上海西郊“湖畔佳苑”豪掷近2000万元购买了一栋超级别墅。“湖畔佳苑”地处“沪青平”别墅圈，升值潜力巨大。赵薇为住进这套别墅花掉了将近3000万元——这种巨大的投入就是在演艺圈内也是少有的。

在北京，赵薇在顺义的“财富公馆”、“亮马河”公寓等地购买了多处别墅、公寓，合计起来至少5000万元的投资。

徐铮：学做“钱耙子”

一些投资机构、理财机构找到徐

峥，希望投资他的电影赚取更大的利益，但徐峥对这些说话天花乱坠的专业人士冷眼相待，“钱耙子”徐峥不像许多明星对投资毫无意识，而他在资本市场上更灵活和稔熟。

徐峥有个铁哥们儿是广告商，在其朋友圈子里算是最有经济头脑的，徐峥就照猫画虎跟着他学投资。

财运带动了人脉，文化人徐峥转身变生意人，经常参加一些投资机构举办的交流会，目的也是为了多认识这类朋友。刚开始，这些人还借口“投资有风险”，不愿意向徐峥吐露半点投资信息。徐峥也不气馁，有新电影上映时，第一时间给对方奉送首映场的票。一些企业老总经常为旗下的产品找代言人，徐峥尽可能地在圈中帮他们物色最适合的大牌演员……渐渐地，这些人被徐峥的真诚打动，开始叫他“徐总”，为他的投资出谋划策。慢慢地，徐峥居然成为圈子里投资理财的行家，通过炒股、炒期货、收藏古董和投资林业，徐峥几年下来的投资回报远远超过了演出所得。(凤凰)